



## ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

---

11/10-2614

14.07.2017

**Вінницький міський суд  
Вінницької області**

Надсилаємо адресований Вінницькому міському суду Вінницької області депутатський запит народного депутата України Македона Ю. М., оголошений на засіданні Верховної Ради України 14 липня 2017 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Верховній Раді України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

**Додаток:** депутатський запит на 2 арк. у 1 прим.

**А. ПАРУБІЙ**

2614



**НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ**  
**Македон Юрій Миколайович**

01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 5, тел. 255-39-11 ел. адреса: makedon.vr@gmail.com

№ 126/07

11 липня 2017 р.

**Вінницький міський суд Вінницької області**  
**(для вручення судді Курбатові І.Л.)**  
21050, м. Вінниця, вул. Грушевського, 17

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

*щодо надання інформації  
за період з 1.01.2013 по 12.06. 2017 р.*

**Шановна Ірина Леонідівна!**

З метою здійснення аналізу правозастосовчої роботи Вас, як судді Вінницького міського суду Вінницької області, ініціювання питання про приєднання, у разі наявності, до суддівського досьє матеріалів, що вказують на незаконну відмову в доступі до правосуддя або інше істотне порушення норм процесуального права під час здійснення правосуддя, що унеможливило учасниками судового процесу реалізацію наданих їм процесуальних прав та виконання процесуальних обов'язків або призвело до порушення правил підсудності чи підвідомчості; не зазначення в судовому рішенні мотивів прийняття або відхилення аргументів сторін щодо суті спору; порушення засад рівності всіх учасників судового процесу перед законом і судом, змагальності сторін та свободи в наданні ними суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконливості; незабезпечення обвинуваченому права на захист, перешкоджання реалізації прав інших учасників судового процесу; порушення правил щодо відводу (самовідводу); безпідставне затягування або невжиття заходів щодо розгляду заяви, скарги чи справи протягом строку, встановленого законом, зволікання з виготовленням вмотивованого судового рішення, несвоєчасне надання копії судового рішення для її внесення до Єдиного державного реєстру судових рішень; умисне або у зв'язку з очевидною недбалістю допущення порушення прав людини і основоположних свобод, а так само використання цих матеріалів під час Вашого кваліфікаційного оцінювання та надання рекомендації на призначення безстроково, з

оцінювання та надання рекомендації на призначення безстроково, з урахуванням вище викладеного, та в порядку статті 15 Закону України «Про статус народного депутата України», -

**Прошу:**

Надати інформацію щодо прийнятих Вами, як суддею Вінницького міського суду Вінницької області, рішень, які були змінені чи скасовані апеляційною або касаційною інстанцією за період з 1 січня 2013 року по 12 червня 2017 року, із зазначенням номеру, категорії справи, предмету та сторін спору, підстави скасування та дати прийняття рішення.

**З повагою**  
**Народний депутат України**



**Ю. М. Македон**  
(посв. № 231)